
 

 

 

 

 

 

Про деякі питання  

ведення обліку 

адміністративних послуг 

 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги», постанов 

Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2011 р. № 835 «Деякі питання 

надання Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру та її 

територіальними органами адміністративних послуг» (із змінами),  

від 16 лютого 2011 р. № 106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, 

платежів та інших доходів бюджету» (із змінами), від 07 серпня 2013 р. № 600 

«Деякі питання ведення обліку доходів, які надходять як плата за надання 

адміністративних послуг (адміністративний збір)» (із змінами) та Положення 

про документальне забезпечення запасів у бухгалтерському обліку, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 червня 1995 р. за № 168/704 

(із змінами), з метою упорядкування питань, пов’язаних із формуванням 

звітності про надані адміністративні послуги, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визначити відповідальними керівників структурних підрозділів апарату 

Держгеокадастру за ведення звітності щодо надання адміністративних послуг 

Держгеокадастром та його територіальними органами згідно з додатком. 

 

2. Затвердити такі, що додаються: 

форму звіту про надання платних адміністративних послуг; 

форму звіту про надання безоплатних адміністративних послуг. 

 

3. Керівникам структурних підрозділів апарату Держгеокадастру, 

відповідальним за ведення звітності щодо надання адміністративних послуг, 

щомісячно до 05 числа місяця, наступного за звітним, подавати до 

Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення звіти про надання 

платних і безоплатних адміністративних послуг за звітний місяць за формами, 

затвердженими пунктом 2 цього наказу. 

 

4. Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення  

до 10 числа місяця, наступного за звітним, узагальнювати інформацію про 

надані адміністративні послуги та щоквартально до 15 числа місяця, що настає 

за звітним кварталом, звітувати Міністерству фінансів України. 
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5. Встановити, що керівники структурних підрозділів апарату 

Держгеокадастру несуть персональну відповідальність за достовірність поданої 

інформації про надання адміністративних послуг щодо термінів її подання до 

Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення. 

 

6. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Держгеокадастру                    

від 26.10.2020 № 446 «Про деякі питання ведення обліку адміністративних 

послуг».                

 

 

В. о. Голови                                                                         Сергій ЗАВАДСЬКИЙ 

 

 


